马岛明年公投决定主权归属

英首相卡梅伦称尊重岛民选择

本报讯 据英国媒体报道,福克兰群岛(阿根廷称马尔维纳斯群岛,简称马岛)立法议会当地时间6月12日宣布,该岛居民将在明年举行全民公投,以决定其主权归属,从而结束英国与阿根廷的主权争议。

福克兰群岛立法议会议长加文·肖特12日表示,当地居民将通过定于2013年上半年举行的公投向外界传递明确信息:他们有权拒绝阿根廷政府的主张,并愿意继续留在英国。"阿根廷政府一直在试图误导国际社会相信,我们没有明确的归属立场,或者说我们是被英国军队劫持的人质,这完全是荒谬的。"

福克兰群岛当局是在福克兰群岛战争(阿根廷称马尔维纳斯群岛战争)结束30周年纪念活动之际宣布公投消息的。



英国首相戴维·卡梅伦12日 也发表讲话,赞扬公投决定,并 表示英国政府将尊重公投结果。 "30年前,当地居民明确表示他 们希望继续保有英国国籍,这也 是为什么英国军队勇敢地把他们从阿根廷入侵者手中解放了出来。现在,阿根廷政府又想挑战岛上居民的选择,他们企图以更大声音来压制岛民发出自己

声音的能力,此外,他们还想惩罚岛民当初做出的选择。"

福克兰群岛位于大西洋南端,18世纪中叶,法,英先后在两个主岛上建立居民点并有少量驻军。1770年,西班牙开始管辖群岛,但英国声称仍对群岛拥有主权。1820年,即阿根廷从西班牙殖民统治下获得独立4年后,阿宣布马岛为其领土不可分割的一部分。英国以最早发现为由声称马岛属英国,并于1833年1月武装占领马岛,阿驻岛总督被迫撤出。

1982年4月2日,阿根廷出兵 马岛夺取控制权,战争随即爆发, 最终阿根廷战败。不过,阿方一直 没有放弃对马岛的主权要求。

有分析认为,英阿两国现在对该岛的争夺实际上是为了附近海底蕴藏的大约600亿桶的石油。 (宗禾)

伊多起爆炸致63人死亡

基地组织的分支机构宣布对袭击事件负责

本报讯 据美国媒体报道, 伊拉克6月13日发生多起炸弹爆炸袭击和枪击事件,目前已经造成至少63人死亡,另有150多人受伤。基地组织的分支机构宣布对袭击事件负责。

伊拉克警方称,当天的爆炸 发生在包括首都巴格达在内的多 个城市。仅在巴格达市发生的爆 炸和枪击事件就涉及多个地点, 共造成了至少28人死亡。

巴比伦省首府希拉市中心当 天也发生两起炸弹袭击事件。

在伊拉克东部省份也发生多起 袭击事件。袭击事件主要发生在迪 亚拉省首府巴古拜市及其周边地 区,死者中包括3名警察、一名军人、 3名"觉醒委员会"武装组织成员和 一名平民,另外还有36人受伤。

"觉醒委员会"武装组织与伊拉克政府合作,对抗"基地"等恐怖组织,因此多次成为恐怖袭击目标。迪亚拉省是"基地"等恐怖组织较为活跃的地区。

伊拉克内政部当天表示,由于 各起袭击事件中受伤人员较多,因 此不排除死亡人数会有所增加。基 地组织伊拉克分支机构"伊拉克伊斯兰国"宣布对袭击负责。

媒体称,13日,伊拉克各地什叶派穆斯林举行什叶派宗教领袖伊玛目穆萨·卡齐姆的悼念活动,较容易成为袭击目标。当地分析人士认为,发生袭击的原因可能是什叶派与逊尼派穆斯林之间的教派冲突。

综合新华社《中国日报》

经济隐忧拉低 奥巴马支持率

据新华社电 路透社和益普索集团12日发布的联济院民意调查结果显示,受经京·隐民忧拖累,美国总统贝拉克·奥巴马的支持率跌至今年1月以来的最低点。

这两家机构本月7日至10 日以电话调查方式询问选民对 奥巴马及其竞争对手、共和党 人米特·罗姆尼的看法。结果显示,认可奥巴马工作表现的营 访者从一个月前的50%跌至 47%;认为国家正处在错误轨道 的受访者比例较一月前上升6 个百分点,至63%。

选民对奥巴马执政表现的质疑帮助罗姆尼缩小与前者的支持率差距将近1个百分点。一个月前,奥巴马领先罗姆尼7个百分点。

蒙蒂说意大利 "不需要援助"

据新华社电 意大利总理马里奥·蒙蒂12日说,意大利不需要依靠外来援助摆脱债务危机。

这名欧洲联盟委员会前委员当天告诉联邦德国公法 广播协会记者:"即便考虑到 未来,意大利也不需要'欧洲 金融稳定工具'援助。"

Canon

Delighting You Always

感动常在佳能

打印机也能Wifi 了, 生活在这样一个数字时代真好。



佳能无线激光机火爆促销中





15年